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Estado Libre-Asociado de Puerto Rico 
DEPARTAMENTO DEL TRABAJO Y RECURSOS IIUMANOS 

JUNTA DE SALARIO MINIHO 
Edificio Prudencio Rivera Mart~nez 

Ave. Munoz Rivera 505 
Bato Rey, Puerto Rico 00918 

DECRETO HANDATORIO NUH. 28 

DUODEC;tr-JA REVISION (1993) 

APLICABLE A LA 

INDUSTRIA DEL PAN, GALLETAS, REPOSTERIA 
Y PASTAS DE HARINA 

Articulo I - Definici6n de la Industria 

. . La _Industria del Pan, Galletas, Reposteria y Pastas de 
Barina co111prender.a , sin gue el.lo se entienda en modo al.guno 
como limitaci6n, todo acto, proceso, operaci6n, trabajo o 
servicio gue sea necesario, incidental, o gue este 
relacionado con la elaboraci6n, preparaci6n, envase, 
transporte, disposici6n o venta, esta liltima por el 
fabricante, de uno o mas de los siguientes articulos, no 
importa su clase o forma: pan, gall.etas, productos de 
reposter1a y pastas de harina. 

Los salarios 111inimos y demlis condiciones de labor de 
esta industria se aplican al empleado de la misma teniendo en 
cuenta la actividad ocupacional de este conjuntamente con la 
acti vi dad industrial de la empresa o patrono que l.o ha 
empleado, excepto en los casos en gue la Junta de Salario 
Minimo expresamente disponga o haya dispuesto otra cosa. 

Los salarios m1nimos y demas condiciones de labor 
establecidos en otros decretos mandatories para las 
ocupaciones de los empleados de otras industrias no se 
aplicaran ni por interpretaci6n ni en ninguna otra forma a 
los empleados gue trabajen en la Industria del. Pan, Galletas, 
Reposteria y Pastas de llarina. 

Se excluyen de la presente definici6n los 
establecimientos dedicados a actividades o servicios a 
los cuales les sea aplicable al presente o en el futuro 
cualguier otro decreto mandatorio de la Junta de Salario 
Minimo de Puerto Rico. 

Se excluyen, ademas, los empleados que trabajen como 
viajantes-vendedores en cuanto a salaries minimos se refiere. 
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Art!culo II Salario H!nimo 

Todo patrono pagara a sus empleados un salario por hora 

no menor del gue a continuaci6n se dispone para las diferentes 

clasificaciones y ocupaciones de la Industria: 

Clasificaciones y Ocupaciones 
• 
• 

I- Empresas Cubiertas por la Ley Federal' 
de Normas Razonables de Trabajo de 
1_938, seg6n enmendada 

Todos los Trabajadores 

a) Efectivo el 25 de febrero de 
1994 

b) Efectivo el 25 de febrero de 
1995 

c} Efectivo el 25 de febrero de 
1996 

II- Empresas no Cubiertas por la Ley 
Federal de Normas Razonables de 
Trabajo de 1938, segGn enmendada 

A- Pan 

1- Maestro Panadero y Primer 
Oficial 

a) Efectivo el 25 de febrero 
de 1994 

b) Efectivo el 25 de febrero 
de 1995 

c) Efectivo el 25 de febrero 
de 1996 

2- Todos los Demas Trabajadores 

a) Efectivo el 25 de febrero 
de 1994 

b) Efectivo el 25 de febrero 
de 1995 

c) Efectivo el 25 de febrero 
de 1996 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
' 
' 
' 
' • 
' • 
• 
• 
• 
' • 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 

Salario l'l!nimo 
Por Bora 

$ 4_25 

4_35 

4_50 

4_00 

4-15 

4-25 

3_75 

3_95 

4-00 
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Clasificaciones y Ocupaciones • 
• 

B. Reposterfa • 
• 
• 

1.. Maestro Repostero y Oficial. • 
Repo~tero 

• 
a) Efectivo el. 25 de febrero• 

de 1.994 • 
• 
• 

b) Efectivo el. 25 de febrero• 
de 1.995 • 

• 
c) Efectivo el. 25 de febrero• 

de 1.996 I 

• 
• 

2. Todos 1.os Demas Trabajadores' 
• 
I 

a) Efectivo el. 25 de febrero' 
de 1994 • 

• 
I 

b) Efectivo el 25 de febrero' 
de 1995 I 

I 

• 
c} Efectivo el 25.de febrero' 

de 1996 I 

I 

• 
I 

C. Gall.etas, Pastas de Barina 
y Otras Actividades de 1.a 
Industria 

I. Todos 1.os Trabajadores • 
• 
• 

a} 

b) 

c) 

Efectivo el 25 de febrero' 
de 1994 ' 

Efectivo el. 25 de febrero' 
de 1.995 J 

• 
I 

Efectivo el. 25 de febrero • 
de 1.996 • 

• 

Sal.ario Minimo 
Por Bora 

$ 4.00 

4.1.5 

4.25 

3.75 

3.90 

4.00 

4.25 

4.35 

4.50 
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Articulo III - Definiciones de las Clasificaciones 
y Subclasificaciones lndustriales 

1. Empresas Cubiertas por la Ley Federal de Normas 
Razonables de Trabnjo de 1938, segun erunendada 

Ccmprendera aquellas ew.presas incluidas en la 

definici6n de la industria que se dediquen al comer­

cio interestatal o que, de acuerdo con las enmiendas 

a la Ley, tengan un volumen total de ingreso hruto 

anual de $500,000 om.is, o que les sea apli.cable 

cualquier otra disposic!6n de las enmiendas de 

dicha Ley. 

2. Empresas No Cubiertas por la Ley Federal. de Normas 
Razonables de Tribaio de 1938, segfin enmendada 

Comprendera aquellas empresas incluidas en 1-a 

definici6n de la industria que no esten cubiertas 

por las disposiciones de la Ley de Salario Federal 

o por sus enmiendas. 

3. •Pan 

Esta subclasificaci6n comprendera todo acto, 

proceso, operaci6n, trabajo o servicio que sea 

necesario o incidental, o que este relacioundo 

con la elaboraci6n, preparaci6n, envase, trans­

portaci6n, disposici6n o venta, esta iiltlma por 

el fabricante, de uno o mas de los siguientes 

articulos, no imports su clase· o forma: pan, 

galletas de manteca o cualquier producto similar. 
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4. Reposteria 

Esta subclasificaci6ci comprendera todo acto, 

proceso, operaci6n, trabajo o servicio que sea 

necesario o incidental, o que este relacionado con 

la elaboraci6n, preparaci6n, envase, transportnci6n, 

disposicl6n o venta, esta iiltima por el fabricante, 

de uno o mi1s de los siguientes articulos, no importa 

su clase o forms: bizcochos, barquillas, dulces 

de harina y productos similares genera]mente reco­

nocidos como de reposteria. 

5. Galle!:as, Pastas de llarina y Otras 
Actividades de la lndustria 

Esta subclasificaci6n comprenderi1 las empresas 

en la industria, no cubiertas por la Ley de Salario .. 
Federal, cuya actividad principal no este incluida 

en las subclasificaciones Pano Reposteria. 

Articulo IV - Definiciones y Metodos para Computar el Volumeu 
Total de -lngreso Bruto Anual de las Empresas 

A. Definici6n del Termino Empress 

Comprendera las actividades relacionadas eutre 

si, con un prop6sito comiin, llevadas a cal>0 medJm1te 

operaci6n unificada o control comun, en uno o mas 

establecimientos, por cualquier persona o grupo 

de personae o por una o mas unidades corporativas 

o constituidas en cualquier otro tipo de orgnni.zaci.611. 
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B. Metodos para Computar el Volumen 
Total de lngreso Bruto Anual 

Con el prop6sito de establecer el volumen 

total de ingreso bruto anual de una empress en el 

comercio local y determinar el salario minimo a 

pagar de acuerdo con los requisitos establecidos 

en cada clasificaci6n, segun definidas en el 

Articulo Ill, se utilizara, de acuerdo con los 

metodos que se describen a .continuaci6n, la infor­

maci6n mas completa y reciente disponible. 

Metodo I - Para determinar las empresas gue guedaran incluidas 

inmediatamente dentro de cada clasificaci6n de 

acuerdo con el volumen de ingreso bruto anual 

Toda empresa que, al empezar a regir este decreto,.haya 
• 

tenido un volumen total de ingreso bruto anual: 

1. De $500,000 6 mas 

2. Menor de $500,000 

en su corriente aflo de contabilidad, se entender~ que est~ 

cubierta y vendr~ obligada a pagar a sus empleados los sala­

rios minimos que se establecen para los distintos grupos 

ocupacionales, segun sea el caso. 

Metodo II - Para calcular el volumen de ingreso cuando el 

metodo anterior no sea aplicable 

Cuando se haga imposible determinar el volumen de ingreso 

que tendra la empress en su corriente afio de contabilidad, luego 

de efectuarse el analisis que se indica en el Metodo I, la 

empress podra utilizar el siguiente metodo: 
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Si la empress opera a base de afio natural, el mismo se 

dividira en los siguientes trimestres: 1 de enero a 31 de 

marzo; l de abril a 30 de junio; 1 de julio a 30 de septiembre; 

y 1 de octubre a 31 de diciembre. Al comienzo de cada t_rimestre, 

se totali.zaran los ingresos correspondi.entes al periodo de 12 

meses que inmediatamente preceda al trimestre en curso, y de 

esta manera el patrono puede detenuinar si la empress alcanz6 

o sobrepas6 los niveles de ingreso bruto anual que se sefialan 

en el Metodo I y cumplir con las disposiciones del decreto. 

Si la empress opera a base de ano econ6mico, utilizara 

el metodo de trimestres, pero aplicandolo a los trimestres 

comprendidos en su ano econ6mico. A tales efectos, totalizara, 

al comienzo de cads trimestre los ingresos del periodo de 12 

meses que inmediatamente preceda al trimestre en curso. Una 

vez adoptado este sistema, utilizara siempre la misma base 

para calculos posteriores. 

Metodo III - Para calcular el volumen de ingreso en 

empresas nuevas 

En aquellas empresas que van a operar por primern vez, 

el patrono calculara de antemano el volumen de ingreso de la 

misma durante_ su primer aiio de operaciones y pagara los sala­

rios a base de la clasificaci6n que corresponda. De no ser 

esto posible, se t;omara como base para determi.nar el nJvel 

de ingreso bruto que le corresponda, el volumen total de 

ingreso bruto en su primer trimestre como representstivo del 

volumen total de ingreso bruto del afio (multiplicando dicho 

ingreso por 4) para el pago de los salarios del pr6ximo 

trimestre. 
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Es decir, el nivel de ingreso bruto que le cubra en 

pr6ximos trimestres se determinar~ a base del volumen total 

de ingreso bruto del trimestre.anterior a los mismos. For 

ejemplo, si el patrono de una empress nueva tiene un ingreso 

bruto de $125,000 en su primer trimestre de operaciones. este 

total se multiplicara por cuatro. El resultado sera un 

ingreso bruto anual de $500,000 en cuyo caso debera 

pagar·los salarios que correspondan a la Clasificaci6n Num. 1. 

De resultar en un volumen estimado de ingreso bruto anual 

menor de $500,000 la empresa deber~ pagar los salarios 

minimos establecidos en·la Clasificaci6n Num. 11. 

Aquellae empresae nuevae que no puedan determinar de 

antemano el velumen de ingreee durante el afto, vendran obliga­

das a pagar durante el primer trimestre de operaciones por lo 

menoe los salaries que se establezcan para la subclasificaci6n 

correspondiente en la Clasificaci6n Num. 11. Una vez concluido 

el primer trimestre, se utilizar~n los ingreses de dicho tri­

mestre como representativos del volumen total de ingreso bruto 

del afto para el pago de salaries del pr6ximo trimestre y subsi­

guientemente de igual modo para los restantes trimestres del ano. 

Despues que el negocio haya estado operando por un afto 

completo, el analisis se hari siguiendo la norma descrita en 

los metodos anteriores segun sea el caso. 

C. Disposiciones Generales 

Se entendera por "actividades relacionadas''aquellas que 

son iguales, similares, e necesarias a las eperaciones normales 

que lleva a cabo la empresa. Sin embargo, aquellas actividades 
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no relacionadas, que son minirnas o incidentales a la or>eraci6n 

del negocio Y que se llevan a cabo en el mismo locai del negocio 

Y por los mismos empleados, deben considerarse como parte de la 

empresa. 

Cuando dos o mas personas u organizaciones llevan a 

cabo sus "actividades relacionadas" a traves de una operaci6n 

unificada ode control comun con un prop6sito comun, se consi-" 

deraran estas actividades como de una sola empresa. For 

"operaci6n unificada" se entendei:a el combinar, unir u orga­

nizar las actividades relacionadas en tal forma que.las opera­

clones ·del negocio se lleven a cabo como una sola organizaci6n 

y con un prop6sito comun. Podra incluir empresas con mas de 

un establecimiento, pero operadas como una sola unidad y para 

un prop6sito comlin. 

"Control Comiin" significara la participaci6n en el 

control y nose limitara al control exclusivo o completo por 

una persona o corporaci6n. Existira "control comun" alli 

donde las actividades que se llevan a cabo son controladas por 

una o mas personae, corporaciones u otros grupos organizados 

actuando en conjunto, con un prop6sito comiin. Es la inten­

ci6n que aquellas empresas controladas y operadas por patronos 

independientes que a base de un acuerdo o convenio con otrns 

empresas dentro de la industria se organicen para JJevnr a 

cabo en forma combinada ciertas actividades relacionadas 

tales como: compras, almacenaje, publicidad, unifonnidad en 

precios y actividades similares, se consideren como empresas 

individuales y no como una sola empresa. Estas empresas pueden 

aparecer bajo un mismo nombre comercial, usar el mismo equipo, 

vender los mismos productos y ofrecer los mismos servicios. 
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Articulo V Vacaciones 

Las siguientes disposiciones sobre vacaciones seran 

aplicables a todos los empleado~ de la Industria e~gun se dispone 

a continuaci6n: 

Todo empleado tendra derecho a vacaciones, con 

sueldo completo gue se hara efectivo al comenzar a dis­

frutarlas, a raz6n de un dia y cuarto (1 1/4) por cada 

mes en g~e haya tenido por lo menos ciento doce (112) 

horas de labor, quince (15) dias laborable~ al ano. 

Todo empleado gue haya trabajado 40, pero menos 

de 112 horas durante un mes, tendra derecho a 4 horas 

de vacaciones en dicho mes. 

El empleado d·isfrutara las vacaciones consecuti­

vamente, aungue_a peticion de este, el patrono podra 

fraccionarlas en dos periodos. Bstas se concederan 

a_nualmente en forma gue no interrumpan el normal fun­

cionamiento de la empresa. A solicitud del empleado 

y estando de ·acuerdo el patrono,se podra liguidar las 

vacaciones acumuladas sine~ disfrute de los dias, 

siempre y cuando exista una autorizaci6n del Secretario 

del Departamento del Trabajo y Recursos Bumanos o su 

representante. En el caso de empleados organizados 

sindicalmente, nose reguerira la aprobaci6n del Secre­

tario. del Trabajo, siempre y cuando dicho aouerdo sea a 

solicitude interes del empleado yen acuerdo escrito con 

el representante autorizado de los empleados. 

En caso de gue el empleado cese en su trabajo, el 

patrono le hara efectivo el total hasta entonces acumulado­

Cuando el salario nose haya estipulado por dias o perio­

dos mayores se computara, para determinar el correspon­

diente a las vacaciones, a basedel promedio devengado 

durante las ocho (8) semanas anteriores de trabajo, siem­

pre y cuando haya trabajado por.lo menos echo (8) semanas, 

delo contrario se dividira entre las semanas trabajadas. 
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El patrono gue no conceda a cualquiera de sun 

empleados las vacaciones ague tuviere derecho des­

pu~s de haberlas acumulado pormas de dos alios, debera 

concederle el total hasta entonces acumulado pagandole 
I 

dos (2) veces el salario correspondiente por el periodo 

en exceso do dichos dos afios-

Articulo VI - Licencia por Enfermedad 

Las siguientes disposiciones sobre licencia por enfermedad 

seran aplicables a todos los empleados de la Industria segGn se 

dispone a continuaci6n: 

Todo empleado tendr5 derecho a licencia por 

enfermedad con sueldo complete a raz6n de un (1) 

dia por cada mes en que haya tenido por lo menos ciento 

doce (112) horas de labor, doce (12) dias laborables al. a,10_ 

Todo empleado que haya trabajado 60, pero 

menos de 112 horas durante un mes, tendc:5 derecho 

a 4 horas de licencia por enfermedad en dicho mes-

La licencia por enfermedad no usada por el 

empleado durante el curso del aHo, guedar5 acumulada 

para los aftos sucesivos hasta un m5ximo de veinte (20) 

dias- Disponi~ndose que todo patrono pagar5 en efectivo 

los dias de licencia por enfermedad acumulados en exceso 

de 20 dias, entre el 15 de diciembre y el 15 de enero 

dal pr6ximo aflo_ 

Salvo en caso de fuerza mayor, el empleado debera 

notificar a su patrono el hecho de su enfermedad el 

mismo dia de su ausencia-

Cuando el salario nose haya estipulado por dias o 

periodos mayores, se computar5 para determinar la licen­

cia por enfermedad a base del promedio devengado durante 

las ocho (8) semanas anteriores de trabajo, siempre y 

cuando haya trabajado ocho (8) semanas, de lo contrario 

se dividira entre las semanas trabajadas- En caso de 
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cualguier enfermedad·gue se prolongue por mas de dos (2) 

dlas, el empleado debera acreditar la misma con certifi~ 

caci6n medica para tener derecho a disfrutar de la 

licencia agul dispuesta. 

--------0-------
Aprobado por la Junta de Salario Mlnimo de Puerto Rico, 

el jueves, 3 de febrero de 1994. 

Publicado el Aviso de Aprobaci6n en el peri6dico 

El Nuevo Dla el jueves, 10 de febrero de 1994. 

Comenzara a regir el viernes, 25 de febrero de 1994. 

0--------

A fin de ayudar a la comprensi6n e interpretaci6n del 

decreto se reproduce a continuaci6n el alcance dado por la 

Junta a la definici6n de la industria al aprobarse esta. 

Tanto dicho alcance como la definici6n sirvieron de base 

para enmarcar las recomendaciones hechas por el Comite 

de Salario Mlnimo. 

Alcance de la Definici6n 

La definici6n gue precede es jgual a la gue contiene el 

Decreto Mandatorio Nlim. 28 - Undeoima Revisi6n (1987), aplicable 

al.a Industria del. Pan, Gall.etas, Reposter1a y Pastas de llarina y 

cubre l.as mismas actividades gue aguella. El decreto gue se 

apruebe para esta industria sera aplicable a todas las activida­

des de dicha industria incl.uyendo a las empresas cubiertas por 

la Ley de Normas Razonables de trabajo de 1938, seg6n enmendada. 

Cuando en la definici6n se dice gue los salarios y demas 

condiciones de labor de esta industria son aplicables al empleado 

de la misma teniendo en cuenta la actividad ocupacional de este 

conjuntamente con la actividad industrial de la empresa o patrono 

gue lo ha empleado, se guiere significar gue para determinar el 

salario mlnimo de un empleado tiene gue considerarse la ocupaci6n 
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del empleado simultaneamente con la actividad industrial de la 

empresa, excepto en los casos en gue la Junta de Salario Hlnimo 

expresamente disponga a haya dispuesto otra cosa. 

Por tanto, a todos los trabajadores y empleados de esta 

industria le aplicaran las salaries minimos gue I~ Junta apruebe, 

previa recomendaci6n del Comite de Salario Hlnimo por ella desig­

nado al efecto, para cada ocupaci6n en el Decreto Handatorio para 

la misma. 

Los Salaries mlnimos, vacaciones, licencia por enfermedad y 

demas condiciones de labor (si las hubiere) gue se establezcan 

para las empleados de esta industria estaran basados en la situa­

ci6n econ6mica y Linanciera gue reflejan los estudios econ6micos 

realizados sabre la misma y dependeran, por tanto, de la capacidad 

econ6mica gue tenga esta industria para pagarlos. 

Par tanto, no procedera aplicarle a los empleados de esta 

industria, las salaries mlnimos fijados en otros decretos, para 

ocupaciones analagas o parecidas, en a para atras industrias. 

Ho seran aplicables a las empleadas de esta industria nL las 

salaries mlnimos, vacacianes, licencia por enfermedad ni ninguna 

atra candici6n de labor (si·la bubiere) dispuestos en atras decre­

tos mandatories para los trabajadores de otras indestrias, gue 

bayan sido aprobados por la Junta luego de oonsiderar la situaci6n 

financiera y la habilidad econ6mica de dicbas otras industrias 

para pagarlos. 

Ademas, ha sido siempre la norma o polltica de la Junta, gue 

hasta dande ello sea posible y factible, a cada industria le cubra 

un solo decreto mandatorio a fin de evitar confusiones, discrimenes, 

perjuicios y otras situaciones no deseables en las relaciones 

obrero-patronales gue puedan obviarse. 

Al igual gu~ la anterior definici6n de esta industria, la 

ahora aprobada cubre a las empresas gue se dedican a la elaboraci6n 

de barguillas para mantecados, cuyo ingrediente principal lo cons­

tituye la harina de trigo o productos similares. 
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La Junta desea aclarar gue las actividades de venta y 

entrega de los art1culos elaborados en esta industria gue llevan a 

cabo empleados del propio fabricante a detallistas o consumidores 

en la planta, en los negocios o a domicilio estan incluidos en 

esta definici6n. 

Por el contrario, las actividades de venta y entrega de 

estos productos gue ha__9a un contratista independiente al ultimo 

consumidor estaran comprendidas en el Decreto Mandatorio Num. 42 

aplicable a la Industria de Comercio al Por Menor. Sin embargo., 

si este la hiciera a detallistas dichas actividades estar1an 

cubiertas por el Decreto Mandatorio Nfim. 68 aplicable a la 

Industria de Comercio al por Mayor y Almacenamiento. 

Por trabajo o servicio necesario o incidental se guiere 

significar gue, por ejemplo, la transportaci6n gue se realice por 

administraci6n en veh1culos del propio patrono, o cualguier 

trabajo de reparaci6n, conservaci6n o mantenimiento gue realice 

un patrono de la industria, por administraci6n, en cualguier 

mueble o inmueble gue se use en la operaci6n del negocio gueda 

incluido en la definici6n de esta industria. 

La definici6n gue ahora se aprueba .excluye a los viajantes 

vendedores 6nicamente en cuanto a salaries m1nimos se refiere ya 

gue a estos le cubren las disposiciones sobre vacaciones y 

licencia. por enfermedad incluidas en el Decreto Mandatorio NGm. 

28 Undecima Revisi6n{l987). Los empleados gue . trabajen como 

viajantm vendedores. no estan excluidos de la ley, pero por la 

naturaleza del trabajo gue realizan,. la Junta los excluy6 

expresamente de las definicion~s anteriores para esta industria 

Gnicamente para prop6sitos de la fijaci6n de salaries m1nimos. 

Por viajantes vendedores se guiere significar a aguellos 

empleados gue llevan a cabo, a nombre del patrono, transacc~ones 

de ventas, pero sin intervenir personalmente en l_a· distribuci6n o 

entrega de los art1culos vendidos. Normalmente estos empleados 

prestan servicios fuera del establecimiento central, no retornan 
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diariamente a 1a oficina central y nadie Sllpervisa diariamente 

sus acti vidades una vez sa1en a vender, usan su discreci6n en 

cuanto a esfuerzo y tiempo a invertirse en las acti vidades de 

venta, y 1a propia natura1eza de1 emp1eo impide determinar las 

horas real y efecti vamente trabajadas cada dia. 

En aHos recientes ban surgido nuevos estab1ecimientos 

dedicados a 1a e1aboraci6n de pan y reposter!a y que a 1a vez y 

dentro de las mismas faci1idades fisicas se dediquen a la venta 

al por menor de otros art!culos alimenticios. Si la venta de 1os 

referidos art1culos a1imenticios fuera incidental al negocio de 

e1aboraci6n y venta de pan o reposteria, 1os empleados en el 

establecimiento estarian cubiertos por el decreto mandatorio 

ap1icab1e a 1a Industriadel Pan, Ga11etas, Reposter1a y Pastas de 

Harina. Por el contrario, si los emp1eados de despacho en el 

establecimiento dedicaran la mayor parte de su tiempo a la 

confeccion' y venta de otros art1cu1os no incluidos en la 

definicion de esta industria, dichos empleados estar1an cubiertos 

por el decreto mandatorio aplicable a las actividades que 

realicen. Sin embargo, los ,empleados dedicados a la elaboraci6n 

de pan o reposterla seguirfin cubiertos por el decreto mandatorio 

aplicab1e a 1a Industria del Pan, Galletas, Reposteria y Pastas 

de Barina. 
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